



TROJEK a.s.

ŠROT

 Statutární město Ostrava
 magistrát - odbor ochrany životního prostředí

ZPRACOV. b	DOŠLO 25-11-2016	Č. DOPOR.
UKL. ZNAK	PŘÍLOHY 1	POČET LISTŮ
SK. ZN./LH.	Č. J. 160/10/2016	

Sídlo: V jámě 1371/8, 110 00 Praha 1, Nové Město

 Magistrát města Ostravy
 Odbor ochrany životního prostředí
 Prokešovo náměstí 8
 729 30 Ostrava

Souhlas s rekognoskací lokality a pasportizací hydrogeologických objektů v rámci realizace akce „Ověření aktuálního stavu kontaminace v areálu TROJEK, a.s. (bývalé Zachemo) v Ostravě a analýza rizik“ a následnou údržbou

V návaznosti na přípravu projektu „Ověření aktuálního stavu kontaminace ropných látek a chlorovaných uhlovodíků v areálu TROJEK, a.s. (bývalé Zachemo) v Ostravě a analýza rizik“ (dále jen „pozemky“) se na naší společnost TROJEK, a.s. obrátil odbor ochrany životního prostředí Magistrátu města Ostravy, jakožto vlastníka pozemků, kde se v minulosti nacházel areál společnosti ZACHEMO, s žádostí o souhlas s provedením rekognoskace lokality a pasportizace hydrogeologických objektů na pozemcích a následnou údržbou v rámci udržitelnosti projektu.

Společnost TROJEK, a.s. souhlasí se vstupem zpracovatele rekognoskace lokality a pasportizace hydrogeologických objektů – společností AQD-envitest, s.r.o. (dále jen „zpracovatel“) na pozemky za účelem provedení rekognoskace lokality a pasportizace hydrogeologických objektů, podmínky vstupu na pozemky a provádění rekognoskace lokality a pasportizace hydrogeologických objektů budou ujednány v samostatné smlouvě uzavřené mezi společností TROJEK, a.s. a zpracovatelem analýzy rizik, případně jeho subdodavatelem (dále jen „smlouva“). Společnost TROJEK, a.s. si vyhrazuje právo takovou smlouvu bez dalšího neuzavřít. Společnost TROJEK, a.s. si vyhrazuje právo svůj souhlas bez dalšího kdykoliv odvolat. Společnost TROJEK, a.s. nebude hradit jakékoliv náklady spojené s rekognoskací lokality či pasportizací hydrogeologických objektů ani s provedením analýzy.

V případě provádění vrtů a jiných průzkumných objektů v areálu společnosti musí být místo a způsob jejich provedení předem písemně dohodnut a odsouhlasen se společností TROJEK a.s. Dotčené pozemky a plochy budou uvedeny do původního stavu. Bude-li smlouva uzavřena, bude současně s ní uzavřena smlouva o mlčenlivosti, ve které se zpracovatel a jeho subdodavatelé pod sankcí určenou společností TROJEK, a.s. zavážou dodržovat mlčenlivost o všech věcech, které se v souvislosti se vstupem na pozemky o společnosti TROJEK, a.s. dozvěděli. Konkrétní podmínky budou mezi společností TROJEK, a.s. a zpracovatelem a jeho subdodavateli ujednány ve smlouvě o mlčenlivosti.

S pozdravem

TROJEK, a.s.
 V jámě 1371/8
 110 00 Praha 1, Nové Město
 DIČ: CZ49606778

 Ing. Zdeněk Trojek
 člen představenstva